
 

  

 

 

                       

 

問 一 次の文中の （あ） ， （い） にあてはまる数をそれぞれ書きましょう。 

 

（１）３.１４は０.０１を （あ） 個
こ

集めた数です。 

 

（２）３.１４の１は， （い） の位にある数字で，小数第１位ともいいます。 

 

【答え】（あ）            （い）          

 

 

問 二 次の計算をしましょう。わり算はわりきれるまで計算しましょう。 

 

（１） １０.２ 

×    ９ 

      

 

                          

（２）  ４.５ 

× ３ ６ 

 

   

 

【答え】               

 

 

 

【答え】 

 

（３）        

   ７  ８.４   

       

             

       

       

 

（４）         

   ８  １５.６ 

         

         

         

                  

          

                                     

 

 

【答え】                  【答え】 

 

 

 

 

 

 

  

算数 小数のかけ算・わり算  ５年  組  名前 

【確認問題①－２】 

 

  



 

問 三 箱にかんづめが１２個はいっています。かんづめ１個の重さは０.４kg で，箱の重さは

０.２kg です。全体の重さは何 kg でしょうか。 

 

  【式】 

 

                                                     

 

             

 

 

       

 

 

【答え】 

 

 

 

 

kg                      

 

問 四 ２８２.８cm のリボンを１４cm ずつ切り分けます。１４cm のリボンは何本とれて， 

何 cm あまりますか。 

 

  【式】 

 

 

 

        

                

                     

【答え】

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   本できて，   cm あまる。 

  


